
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Δυτική Κρήτη - Χανιά 

Η ακαταμάχητη γοητεία της Κρήτης 

Αεροπορικό ταξίδι 
 

Χανιά, Τάφοι Βενιζέλων, Μονή Αγίας Τριάδος, Σταυρός, Μάλεμε, 

Κολυμπάρι, Κίσσαμο, Μονή Γωνιάς, Φαλάσερνα, Σφακιά, 

οροπέδιο Ασκύφου, Φραγκοκάστελο, Βρύσες, Ρέθυμνο, Λίμνη 

Κουρνά, Γεωργιούπολη 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 17.07, 31.07, 07.08, 14.08, 28.08                                       5 ημέρες 



 

 
 

 

  



 

 
 

 

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα εμπεριστατωμένο πρόγραμμα με στόχο να μάς μυήσει στα μυστικά της κρητικής κουλτούρας, 

εξερευνώντας αρχαίους πολιτισμούς και κρυμμένους θησαυρούς. Εδώ θα συναντήσουμε την 

απροσδόκητα γρήγορη αλλαγή προσώπων και χαρακτήρων καθώς είναι γεµάτη µε «αρµαθιές» 

βοτάνων, φυτά που ευωδιάζουν, εσπεριδοειδή, αµπελώνες και φυσικά «λιόφυτα». Εξερευνούμε την 

Παλιά Πόλη των Χανίων και το Ενετικό Λιμάνι και φθάνουμε έως τα ενετικά φρούρια του ρομαντικού 

Ρεθύμνου και την άγρια γη των Σφακίων.  

Οι λόγοι για τους οποίους πρέπει να επιλέξετε το Versus Travel: 

✓ Διαµονή στο επιλεγµένo ξενοδοχείo Arkadi Hotel 3*, στην καρδιά των Χανίων. 

✓ Θα επισκεφτούμε και θα κολυμπήσουμε σε προσβάσιμες αλλά και υπέροχες παραλίες του 

νησιού όπως τα Φαλάσερνα, ο Σταυρός, η Γεωργιούπολη και το Φραγκοκάστελο με το μύθο 

των «Δροσουλιτών». 

✓ Επίσκεψη στη στοιχειωμένη και απόκοσμη Λίμνη Κουρνά.  

✓ Θα εκδράμουμε σε sui generis χωριά των Σφακίων. 

✓ Επίσκεψη στην πόλη του Ρεθύμνου. 

✓ Δυνατότητα κρουαζιέρας σε Μπάλο και Γραμβούσα. 

✓ Δυνατότητα διάσχισης του φαραγγιού της Σαμαριάς. 

✓ Γεμάτες μέρες με περιηγήσεις και σωστά προγραμματισμένο χρόνο για κολύμπι και φαγητό και 

όχι ελεύθερο πρόγραμμα για μείωση κόστους του πακέτου. 

✓ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

Διαβάστε προσεκτικά το πρόγραμμα, συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δυτική Κρήτη 

Όλος ο κόσμος σε μισό νησί... Μπορεί το ανατολικό τμήμα του νησιού να κατέχει το μερίδιο του 

λέοντος στο αρχαιολογικό κλέος, όμως η Δύση κερδίζει εύκολα το στέμμα. Eνετικές παλιές πόλεις, 

φοινικοδάση και μοναδικοί αρχαιολογικοί χώροι. Ανόθευτα χωριά όπου οι sui generis Κρητικοί 

διατηρούν ευλαβικά τις παραδόσεις, αλλά και μια διάσημη κουζίνα με συνταγές που δεν έμειναν στο 

χρονοντούλαπο. Σταυροδρόμι τριών ηπείρων και πέντε θαλασσών ανάμεσα σε Ευρώπη, Ασία και 

Αφρική. Ανέκαθεν ήταν σημείο συνάντησης διαφορετικών λαών και ετερόκλητων πολιτισμών. 

Ζεστασιά, ενέργεια, φιλοξενία, µύθοι και ιστορία σας περιµένουν να ζήσετε το δικό σας παραµύθι. 

Εδώ γεννήθηκε ο Μινωικός πολιτισµός.  Ένας τόπος στολισµένος µε κρυφές οµορφιές ανάµεσα 

τους µοναστήρια που χρονολογούνται αιώνες πριν, σπίτια που στέκονται αγέρωχα µε τον χρόνο να 

έχει αφήσει τους λεκέδες του πάνω τους σαν τατουάζ. Φυσικά ποτάµια, φαράγγια, κάστρα και 

αµέτρητα χιλιόµετρα πολύχρωµων παραλιών συµπληρώνουν το κάδρο της πολυσύνθετης 

οµορφιάς της δυτικής Κρήτης. Πολυάριθµες ακρογιαλιές που θα µείνουν χαραγµένες για πάντα 

στην µνήµη σας, φοβερά beach bars για πιο… «εκστατικές» καταστάσεις και nightlife για όλα τα 

γούστα…. 

 



 

 
 

Σφακιά  

Ένας τόπος Θρύλων και Αντίστασης 

Τα Σφακιά, μια από τις πιο αυθεντικές και ιστορικές 

περιοχές της Κρήτης, βρίσκονται στη νότια πλευρά του 

νομού Χανίων, ανάμεσα σε απόκρημνα βουνά και στο 

απέραντο γαλάζιο του Λιβυκού Πελάγους. Πρόκειται για 

έναν τόπο που συνδυάζει τη σπάνια φυσική ομορφιά, 

την αυθεντική κρητική παράδοση και μια βαθιά ριζωμένη 

ιστορία αγώνων και αντίστασης. 

Τα Σφακιά είναι συνυφασμένα με την έννοια της 

ελευθερίας, καθώς υπήρξαν κέντρο επαναστατικών 

αγώνων ενάντια στους κατακτητές. Ήταν από τις 

ελάχιστες περιοχές που δεν υπέκυψαν ποτέ πλήρως στην 

οθωμανική κυριαρχία, διατηρώντας μια σχετική 

αυτονομία λόγω του δυσπρόσιτου ανάγλυφου και του αδάμαστου χαρακτήρα των κατοίκων τους. Κατά την 

Επανάσταση του 1821, τα Σφακιά αποτέλεσαν πυρήνα αντίστασης, με τον περίφημο Δασκαλογιάννη να 

ηγείται της πρώτης κρητικής εξέγερσης το 1770. Στα χρόνια της γερμανικής κατοχής (1941-1945), από τις 

σφακιανές ακτές οργανώθηκαν διαφυγές συμμάχων προς την Αίγυπτο, γεγονός που ενίσχυσε τον μύθο 

της περιοχής ως κάστρου αντίστασης. 

Τα Σφακιά είναι πολλά περισσότερα από ένας προορισμός· είναι ένας τόπος με βαθιά ιστορία, ανεπιτήδευτη 

ομορφιά και γνήσια φιλοξενία. Από τις συγκλονιστικές ακτές του Λιβυκού Πελάγους μέχρι τα αγέρωχα 

βουνά και τα φαράγγια του, η περιοχή προσφέρει μια αυθεντική εμπειρία που μένει αξέχαστη σε κάθε 

επισκέπτη. 

 

Ρέθυμνο  

Ένας Ζωντανός Καμβάς Ιστορίας και Πολιτισμού 

Το Ρέθυμνο, η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Κρήτης, αποτελεί έναν μοναδικό προορισμό όπου η βενετσιάνικη 

αρχιτεκτονική συναντά την οθωμανική κληρονομιά και η φυσική ομορφιά συμπληρώνει τη μακραίωνη 

ιστορία του. Χτισμένο ανάμεσα στα Λευκά Όρη και το Κρητικό Πέλαγος, το Ρέθυμνο διατηρεί αλώβητη την 

αυθεντική του γοητεία, προσφέροντας στον επισκέπτη μια εμπειρία που συνδυάζει πολιτισμό, παράδοση και 

χαλάρωση. 

Η ιστορία του Ρεθύμνου ξεκινά από την αρχαιότητα, 

με την πόλη να αποτελεί σημαντικό κέντρο κατά τη 

Μινωική Εποχή, αν και δεν εξελίχθηκε σε ισχυρή 

πόλη-κράτος όπως η Κνωσός ή η Φαιστός. Κατά τη 

Βυζαντινή περίοδο, η περιοχή ενισχύθηκε με 

οχυρώσεις για να προστατευθεί από πειρατικές 

επιδρομές. Η περίοδος της Ενετοκρατίας αποτέλεσε 

την πιο λαμπρή φάση της πόλης. Οι Ενετοί έχτισαν 

το Φρούριο της Φορτέτζας, που δεσπόζει ακόμη και 

σήμερα πάνω από την πόλη, ενώ η παλιά πόλη 

διαμορφώθηκε με επιβλητικά αρχοντικά, κομψές 

κρήνες και στενά σοκάκια γεμάτα ζωή. Η ακμή αυτή 

ενισχύθηκε με την ίδρυση της Λατινικής 

Αρχιεπισκοπής και τη δημιουργία εμπορικών δρόμων που συνέδεαν το Ρέθυμνο με τη Βενετία. Το 1669, το 

Ρέθυμνο καταλήφθηκε από τους Οθωμανούς, οι οποίοι μετέτρεψαν πολλά βενετσιάνικα κτίρια σε τζαμιά, 

προσθέτοντας χαρακτηριστικούς μιναρέδες στο skyline της πόλης. Σταδιακά, το Ρέθυμνο έγινε κέντρο 

εθνικών εξεγέρσεων κατά την Επανάσταση του 1821 και αργότερα διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην 

Ένωση της Κρήτης με την Ελλάδα το 1913. 



 

 
 

  

Ενάντια στα κοινότυπα προγράμματα άλλων ταξιδιωτικών γραφείων, το Versus Travel προτείνει 

ένα συναρπαστικό πρόγραμμα στη Δυτική Κρήτη. Μια χορταστική εξερεύνηση σε πανέμορφα 

σημεία του νησιού, που σχεδιάστηκε για ταξιδιώτες που τους αρέσει να εξερευνούν τις κρυφές 

γωνιές. Ονειρεμένοι λαβύρινθοι με εξαίσια αρχιτεκτονικά δείγματα της ενετοκρατίας και της 

τουρκοκρατίας στις παλιές πόλεις και στα λιμάνια των Χανίων και του Ρεθύμνου, συνιστούν μια 

εκρηκτική παλέτα που αιχμαλωτίζει τις αισθήσεις. 

 

➢ Πανοραμική θέα των Χανίων από τους τάφους του Ελευθερίου και Σοφοκλή Βενιζέλου, στο 

λόφο του Προφήτη Ηλία. 

➢ Περιήγηση στα ανόθευτα και παραδοσιακά Σφακιά. 

➢ Επισκεπτόμαστε τη στοιχειωμένη και απόκοσμη Λίμνη Κουρνά. 

➢ Χανόμαστε στα παραμυθένια σοκάκια των μυθικών Χανίων και ανακαλύπτουμε 

κρυμμένους θησαυρούς στο ρομαντικό Ρέθυμνο. 

➢ Κολύμπι σε υπέροχες παραλίες του νησιού. 

 

 
Γαστρονομικές προτάσεις 

Η Κρητική κουζίνα είναι διάσημη για την απλότητα, την αγνότητα των υλικών και τις 

μοναδικές γεύσεις της. Αν βρεθείτε στην Κρήτη, αυτά είναι μερικά από τα φαγητά και 

γλυκά που αξίζει να δοκιμάσετε: 

 

Παραδοσιακά Φαγητά – γλυκά 
• Ντάκος – Κριθαρένιο παξιμάδι με ντομάτα, ξινομυζήθρα, ελαιόλαδο και ρίγανη. 

• Αντικριστό – Παραδοσιακό αρνί ψημένο στη φωτιά με μοναδικό τρόπο. 

• Χοχλιοί μπουμπουριστοί – Σαλιγκάρια τηγανισμένα με αρωματικά βότανα. 

• Κολοκυθανθοί γεμιστοί – Τρυφερά λουλούδια κολοκυθιού γεμισμένα με ρύζι και μυρωδικά. 

• Σκιουφιχτά μακαρόνια – Χειροποίητα ζυμαρικά σερβιρισμένα με στάκα και τριμμένο τυρί. 

• Γαμοπίλαφο – Ριζότο μαγειρεμένο σε ζωμό κρέατος, απαραίτητο σε κάθε κρητικό γάμο. 

• Οματιές – Έντερα από χοιρινό γεμιστά με ρύζι, κομματάκια συκώτι και κρεμμύδι. 

• Κρεατότουρτα – κρέας ανακατεμένο με τυριά και στάκα 

• Αυγά με σταμναγκάθι – το σταμναγκάθι είναι τοπικό χόρτο 

• Σφακιανή πίτα – Λεπτή πίτα γεμιστή με τυρί και περιχυμένη με μέλι. 

• Χόντρος με απάκι – Χοντροαλεσμένο στάρι μαγειρεμένο με καπνιστό χοιρινό. 

• Καλιτσούνια – Μικρές πίτες γεμιστές με μυζήθρα, που σερβίρονται αλμυρές ή γλυκές με μέλι. 

• Ξεροτήγανα – Τραγανά φύλλα τηγανισμένης ζύμης με μέλι και καρύδια. 

• Μαλαχτάρια – Κρητικές τηγανίτες με μέλι και σουσάμι. 

Τι να αγοράσετε από την Κρήτη 
Τοπικά τυριά, σιουφιχτά μακαρόνια, ρακή ή τσικουδιά, βότανα όπως η μαλοτήρα (κρητικό τσάι 

του βουνού), παξιμάδια, μέλι, κρητικά κρασιά όπως το Βιδιανό και το Λιάτικο και φυσικά τα 

χειροποίητα μαχαίρια με παραδοσιακές χαράξεις, όπως μαντινάδες. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 250 17.07.2025 ΑΘΗΝΑ – ΧΑΝΙΑ 06:45 07:40 

GQ 257 21.07.2025 ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ 22:40 23:35 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 250 31.07.2025 ΑΘΗΝΑ – ΧΑΝΙΑ 06:45 07:40 

GQ 257 04.08.2025 ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ 22:40 23:35 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 250 07.08.2025 ΑΘΗΝΑ – ΧΑΝΙΑ 06:45 07:40 

GQ 257 11.08.2025 ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ 22:40 23:35 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 250 14.08.2025 ΑΘΗΝΑ – ΧΑΝΙΑ 06:45 07:40 

GQ 257 18.08.2025 ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ 22:40 23:35 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 250 28.08.2025 ΑΘΗΝΑ – ΧΑΝΙΑ 06:45 07:40 

GQ 257 01.09.2025 ΧΑΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ 22:40 23:35 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με προνομιακή τοποθεσία στο κέντρο της πόλης των Χανίων, το Arkadi Hotel είναι 

ένα δελεαστικό ξενοδοχείο 3 αστέρων που συνδυάζει γοητευτικό design με αστρικές 

υπηρεσίες και σύγχρονες ανέσεις για μια πραγματικά αξέχαστη διαμονή. Το Arkadi 

Ηotel είναι μια εξαιρετική επιλογή για να εξερευνήσετε τα συναρπαστικά αξιοθέατα 

της πόλης και να εμβαθύνετε σε κάθε μοναδική εμπειρία που τα Χανιά έχουν να 

προσφέρουν. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα – Χανιά (Τάφοι των Βενιζέλων, 

Μονή Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων, Σταυρός, 

περιήγηση πόλης) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την 

πτήση μας για τα υπέροχα Χανιά. Με την άφιξή μας θα 

μεταφερθούμε στους Τάφους των Βενιζέλων, ένα 

σημείο με μοναδική θέα σε όλη την πόλη. Εδώ βρίσκεται 

ο τάφος του Ελευθερίου Βενιζέλου, ενός από τους 

σημαντικότερους Έλληνες πολιτικούς, ενώ το τοπίο 

συμπληρώνουν τα όμορφα κυπαρίσσια και το 

χαρακτηριστικό πέτρινο εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία. 

Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στο ξενοδοχείο μας, 

όπου θα αφήσουμε τα πράγματά μας, και θα 

ξεκινήσουμε την περιήγηση στην παλιά πόλη των 

Χανίων. Θα περπατήσουμε στα στενά σοκάκια με τα 

πολύχρωμα βενετσιάνικα και οθωμανικά κτίρια, 

περνώντας από τη Σπλάντζια, την ιστορική συνοικία με 

την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, που κάποτε ήταν 

τζαμί. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στο Ενετικό 

Λιμάνι, όπου θα θαυμάσουμε το Φρούριο Φιρκά, το 

Μεγάλο Αρσενάλι, το παλιό Γιαλί Τζαμί και φυσικά τον 

Φάρο των Χανίων, ένας από τα παλαιότερους φάρους 

στη Μεσόγειο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για να 

βάλουμε τα μαγιό μας και να αναχωρήσουμε για την 

υπέροχη παραλία Σταυρός, όπου γυρίστηκε η θρυλική 

ταινία "Αλέξης Ζορμπάς". Στη διαδρομή μας θα κάνουμε 

μία στάση για να επισκεφτούμε τη Μονή Αγίας Τριάδος 

των Τζαγκαρόλων, ένα από τα πιο σημαντικά 

μοναστήρια της Κρήτης, χτισμένο τον 17ο αιώνα από 

μοναχούς της οικογένειας Τζαγκαρόλων. Η 

μοναστηριακή αρχιτεκτονική και οι ελαιώνες που το 

περιβάλλουν δημιουργούν ένα ήρεμο τοπίο. Στη 

συνέχεια, καταλήγουμε στην παραλία που θα 

απολαύσουμε το μπάνιο μας και κάποιο γεύμα (έξοδα 

ατομικά) σε κάποιο τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το απόγευμα θα βγούμε 

μια βόλτα στην πόλη για να πάρουμε μια γεύση της 

βραδινής ζωής των Χανίων. Διανυκτέρευση. 

 

Σημείωση: Τα δωμάτια μας στο ξενοδοχείο με βάση 

τους διεθνείς κανόνες, τα παραλαμβάνουμε μετά τις 

15.00.  

 

2η ημέρα: Χανιά – Μάλεμε – Κολυμπάρι – 

Κίσσαμος – Φαλάσαρνα - Χανιά 
Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο 

Μάλεμε, ένα μέρος που αποτέλεσε το σημείο 

προσγείωσης των Γερμανών αλεξιπτωτιστών που 

εισέβαλαν στην Κρήτη το 1941, κατά την έναρξη της 

µάχης της Κρήτης κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου 

Πολέμου. Οι Γερμανοί αλεξιπτωτιστές που έχασαν τη 

ζωή τους κατά τη µάχη του Μάλεµε είναι θαµµένοι στο 

Γερµανικό Νεκροταφείο.  

Συνεχίζουμε προς το Κολυμπάρι, ένα παραθαλάσσιο 

χωριό με ήρεμες ακτές, και επισκεπτόμαστε τη Μονή 

Γωνιάς, ένα μοναστήρι με ιστορία που συνδέεται με την 

επανάσταση των Κρητικών ενάντια στους Οθωμανούς. 

Χανιά 

Χανιά 

Μονή Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων 

____ 
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Λίμπεκ 

 

____ 

Έπειτα, προχωράμε προς την παραλία Φαλάσαρνα, 

που έχει βραβευτεί ως μια από τις καλύτερες παραλίες 

στην Ευρώπη. Τα νερά είναι γαλαζοπράσινα και η 

αμμουδιά χρυσαφένια, ενώ στο βάθος ξεπροβάλλουν 

τα αρχαία ερείπια της Φαλάσαρνας, που υπήρξε 

σημαντικό λιμάνι της αρχαιότητας. Εδώ θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για μπάνιο και μεσημεριανό γεύμα 

(έξοδα ατομικά) σε παραδοσιακή ταβέρνα. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μας είναι ελεύθερο για 

βόλτες μέσα στην όμορφη πόλη των Χανίων. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: Χανιά - Σφακιά (Οροπέδιο Ασκύφου, 

Φραγκοκάστελο, Βρύσες) - Χανιά 
Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στα Σφακιά, μια 

από τις πιο αυθεντικές και ιστορικές περιοχές της 

Κρήτης. Η διαδρομή μας περνά από το Οροπέδιο 

Ασκύφου, μια πανέμορφη ορεινή τοποθεσία όπου θα 

επισκεφθούμε το Πολεμικό Μουσείο με εκθέματα από 

τη Μάχη της Κρήτης. Συνεχίζουμε προς το φαράγγι της 

Ίμπρου, το δεύτερο μεγαλύτερο φαράγγι της Κρήτης, 

το οποίο διασχίζουμε με το λεωφορείο, 

απολαμβάνοντας την άγρια ομορφιά του τοπίου. 

Τελικός προορισμός μας είναι το Φραγκοκάστελο, το 

θρυλικό ενετικό κάστρο όπου, σύμφωνα με τον μύθο, 

εμφανίζονται οι "Δροσουλίτες", φαντάσματα 

πολεμιστών που χάθηκαν στη μάχη. Θα έχουμε χρόνο 

για περιήγηση, μπάνιο στα γαλαζοπράσινα νερά και 

γεύμα (έξοδα ατομικά) σε παραθαλάσσια ταβέρνα. 

Στην επιστροφή, θα κάνουμε στάση στις Βρύσες, ένα 

παραδοσιακό χωριό γνωστό για τις πηγές και τις 

φυσικές του ομορφιές, όπου θα απολαύσουμε έναν 

καφέ (έξοδα ατομικά)κάτω από τα πλατάνια. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.  

 

4η ημέρα: Ελεύθερη Ημέρα ή Προαιρετικά 

Φαράγγι της Σαμαριάς ή κρουαζιέρα σε Μπάλο 

και Γραμβούσα ή Ελαφονήσι 
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην απόλυτη 

ελευθερία, δίνοντάς σας τη δυνατότητα να την 

αξιοποιήσετε όπως επιθυμείτε. Για όσους αναζητούν 

μοναδικές εμπειρίες, προτείνουμε τις εξής 

δραστηριότητες: 

Διάσχιση του Φαραγγιού της Σαμαριάς 

Μια ανεπανάληπτη πεζοπορική διαδρομή μέσα από το 

εντυπωσιακό φυσικό τοπίο του μεγαλύτερου 

φαραγγιού της Ευρώπης. Η αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο γίνεται νωρίς το πρωί (περίπου στις 6:00) με 

προορισμό την είσοδο του φαραγγιού. Η διάσχιση 

διαρκεί περίπου 4-6 ώρες, καταλήγοντας στη μαγευτική 

παραλία της Αγίας Ρουμέλης, όπου μπορείτε να 

απολαύσετε ένα αναζωογονητικό μπάνιο πριν 

επιστρέψετε με το καραβάκι. Σημειώνεται ότι η διαδρομή 

απαιτεί καλή φυσική κατάσταση και κατάλληλα 

παπούτσια πεζοπορίας. 

Κρουαζιέρα σε Μπάλο & Γραμβούσα 

Ανακαλύψτε δύο από τα πιο εξωτικά τοπία της Κρήτης, 

ταξιδεύοντας με πλοίο από την Κίσσαμο προς τη 

λιμνοθάλασσα του Μπάλου, διάσημη για τα 

Χώρα Σφακίων 

Γραμβούσα 

Φαλάσαρνα 

 

____ 

Φραγκοκάστελλο 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

κρυστάλλινα, τιρκουάζ νερά και τη λευκή αμμουδιά της. 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθείτε το νησί της Γραμβούσας, 

όπου δεσπόζει το ιστορικό ενετικό κάστρο με 

πανοραμική θέα στο Κρητικό Πέλαγος. Η κρουαζιέρα 

διαρκεί από τις 09:00 έως τις 17:00, ενώ στο πλοίο  

παρέχεται γεύμα και διατίθενται ροφήματα και ποτά. 

Επίσκεψη και μπάνιο στο Ελαφονήσι 

Μια ευκαιρία να χαλαρώσετε σε μία από τις 

ομορφότερες παραλίες της Κρήτης, γνωστή για την 

ροζ άμμο και τα γαλαζοπράσινα ρηχά νερά της. Αν και 

η εμπειρία αποζημιώνει με την εξωτική ομορφιά του 

τοπίου, δεν περιλαμβάνεται στο πρόγραμμά μας, μιας 

και η πρόσβαση στο Ελαφονήσι επιβάλει πεζοπορία 

περίπου 200 μέτρων από το σημείο αποβίβασης και 

επιβίβασης (ανηφορική στην επιστροφή) των πούλμαν, 

που το καθιστά κουραστικό, έχοντας πάντα υπόψιν και 

τις υψηλές θερμοκρασίες του καλοκαιριού. 

Επιλέξτε την εμπειρία που ταιριάζει στις προτιμήσεις 

σας και απολαύστε τη μέρα σας στο μαγευτικό τοπίο 

της Κρήτης! Διανυκτέρευση. 

 

5η Ημέρα: Ρέθυμνο – Λίμνη Κουρνά - 

Γεωργιούπολη – Αναχώρηση 
Σήμερα είναι η ημέρα της επιστροφής μας αλλά θα την 

απολαύσουμε στο έπακρο. Ξεκινάμε με επίσκεψη για 

την όμορφη και ζωντανή πόλη του Ρεθύμνου. Η παλιά 

πόλη του Ρεθύμνου είναι ένας μικρός λαβύρινθος από 

στενά δρομάκια. Θα περιηγηθούμε στα ενετικά και 

οθωμανικά μνημεία της πόλης, όπως η Φορτέτζα, το 

Νεραντζέ Τζαμί και τα σοκάκια της παλιάς πόλης. 

Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς την τιρκουάζ λίμνη 

Κουρνά, την γνωστή και ως στοιχειωμένη λίμνη της 

Κρήτης. Πρόκειται για μια λίμνη  απόκοσμης ομορφιάς 

στην οποία υποστηρίζεται πως υπάρχουν 

ηλεκτρομαγνητικά πεδία. Βρίσκεται ανάμεσα στο 

Ρέθυμνο και τα Χανιά, ενισχύει το καταπράσινο τοπίο 

των Λευκών Ορέων και προστατεύεται από το 

πρόγραμμα Natura 2000, φιλοξενώντας νερόκοτες, 

πάπιες, χέλια, νερόφιδα κι ένα σπάνιο είδος δίχρωμης 

χελώνας που έχει βούλες στο καβούκι της. Ο μύθος λέει 

ότι μια πανέμορφη κόρη που έμοιαζε με νεράιδα 

στοίχειωσε τη λίμνη, ενώ κάτοικοι της περιοχής λένε ότι 

έχουν δει τη νεράιδα να χτενίζει τα μαλλιά της μέσα στο 

φεγγαρόφως, καθισμένη σε ένα βράχο στη μέση της 

λίμνης... Τέλος θα επισκεφτούμε τη Γεωργιούπολη, μια 

παραθαλάσσια κωμόπολη με υπέροχη αμμώδη 

παραλία. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο και 

κάποιο γεύμα (έξοδα ατομικά). 

Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 

της επιστροφής μας στην Αθήνα γεμάτοι υπέροχες 

εικόνες και αναμνήσεις. 

 

 
 

 

 

 Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 Γεωργιούπολη 

 

____ 

Ρέθυμνο 

 

____ 

Λίμνη Κουρνά 

 

____ 

Ελαφονήσι 

 

____ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

17.07, 31.07, 28.08 € 505 € 680 

07.08, 14.08 € 545 € 720 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 
αποσκευή με Sky Express 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές µε πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν.  

➢ 4 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό Arkadi Hotel 3*  
➢ Πρωινό.  
➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έμπειρος αρχηγός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 
 

Δεν περιλαμβάνονται 
➢ Φόροι αεροδρομίων - 75€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και 

αρχαιολογικούς χώρους.  
➢ Γεύματα εκτός πρωινού. 
➢ Προτεινόμενες εκδρομές σε Ελαφονήσι, 

κρουαζιέρα σε Μπάλο και Γραμβούσα και 
διάσχιση του φαραγγιού της Σαμαριάς. 

➢ Προσωπικά έξοδα. 
➢ Φόρος διαμονής, πληρώνεται τοπικά στο 

ξενοδοχείο. 
➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 
 

• Λόγω της πληθώρας των εστιατορίων, και διαμένοντας 

στο κέντρο της πόλης δεν προτείνεται η ημιδιατροφή.  

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να 

αποστείλετε και φωτοτυπία της ταυτότητάς 

σας. 

 Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 

κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 

ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας 

του ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

Άν υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική 

συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 

γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ, 

για την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος, 

παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 

ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 

διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, 

γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το 

ξενοδοχείο & το εστιατόριο μπορούν να το 

παρέχουν. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων  & 

τρίκλινων δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από 

τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Οι προαιρετικές εκδρομές κλείνονται και 

πληρώνονται τοπικά. 

 Λόγω της πληθώρας των εστιατορίων στα 

Χανιά και εφόσον η διανυκτέρευσή μας είναι 

στο κέντρο, δεν προτείνεται η ημιδιατροφή, 

μιας και οι επιλογές είναι πάρα πολλές.  

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 

αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής 

που αναγράφονται στα έντυπά μας και στην 

ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, αλλά σας 

αποστέλλονται και με την κράτησή σας.  

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
Από 01/01/18 είχε τεθεί σε ισχύ ο νέος φόρος διαμονής 

βάσει του άρθρου 53 του Ν. 4389/2016. Στις 

αναγραφόμενες τιμές των ξενοδοχείων δεν 

περιλαμβάνεται, και θα πρέπει να καταβάλλεται από 

τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 

από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το 

οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον πελάτη 

απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

2*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 7,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 200€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

 

 

  

 

 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18 στο εξωτερικό και έως 5 στην Ελλάδα).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

 


